

# VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

## Posudek oponenta bakalářské práce

**Jméno a příjmení studenta:** Tereza Tlačilová

**Název bakalářské práce:** Lázeňství jako faktor regionálního rozvoje Třeboňska

**Studijní obor:** Regionální studia

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** Ing. Jiří Alina, Ph.D.

**Pracoviště a pracovní zařazení:** Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, Ekonomická fakulta, odborný asistent

### Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce				X			
formulace cílů a úroveň jejich naplnění			X				
vhodnost členění práce			X				
teoretická úroveň zpracování	X						
metodická úroveň zpracování			X				
reprezentativnost a rozsah použité literatury			X				
úroveň práce s literaturou	X						
dodržování bibliografických norem	X						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)	X						
vazba výsledků práce na její obsah			X				
vlastní postoje a hodnocení			X				
uplatnění práce v praxi / výuce			X				
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>		X					
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>		X		<b>NE</b>	

### Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Autorka si ve své bakalářské práci zvolila aktuální téma z oblasti regionálního rozvoje, konkrétně se zabývá problematikou lázeňství v ČR se zaměřením na oblast Třeboňska a s cílem analýzy vlivu rozvoje lázeňství v této oblasti na rozvoj celého regionu. Práce je z hlediska členění rozdělena na část teoretickou a praktickou. Celkem se skládá ze 7 kapitol, kdy 4 z nich jsou věnovány teoretické rovině zvoleného tématu, zbylé 3 jsou pak věnovány posouzení konkrétního vlivu rozvoje Bertiných lázní a Lázní Aurora na rozvoj třeboňského regionu, dále pak podpoře oblasti lázeňství ze strany územně samosprávních celků a státu i dopadu nedávných reformních kroků vlády ČR na lázeňské organizace. Cíle práce byly ze strany autorky naplněny, nutno však podotknout, že práce je spíše popisného charakteru. Větší pozornost by proto bylo vhodné věnovat hlubší analýze dopadů jednotlivých vývojových změn v oblasti lázeňství v ČR na dotčený region včetně určení konkrétních nástrojů směřujících ke zlepšení stávající situace v oblasti lázeňství v řešeném regionu. Autorka pracovala ve své práci s dostatečným množstvím zdrojů, zvolila velmi zajímavé téma a práci v závěru obohatila o svá doporučení. Jedná se o práci zdařilou, kterou doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm B.

### Otázky k obhajobě:

1. Navrhněte, jaké legislativní úpravy by mohly vést k optimalizaci stavu lázeňství v ČR?
2. Které marketingové nástroje považujete za nejúčinnější pro zvýšení počtu samoplátců v lázeňských organizacích?
3. Zhodnoťte možnosti financování rozvoje lázeňských organizací prostřednictvím dotačních titulů dostupných v ČR.

**Datum:** 6. 5. 2014

**Podpis oponenta bakalářské práce:** .....

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRY (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce